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Survey Results for the need of a Resource Center
. Junior High School

Would you personally use a resource center that would be structured toward resolving problems or issues you may have

concerning school or family?
48% Yes 52% No

With whom would you like to talk to if you had a choice?

I Students 2 Religious Leaders 3 Parents 4 Teachers
What would be your largest areas of concern?

1 School 2 Social Interaction 3 Family

How often would you like to have this resource center available?
1 Daily 2 Weekly 3 Monthly

Where would you like to have this resource center located?

1.  Away from school grounds

2. Private classroom within school

3. Open meeting area with school

How would you like to meet?

1 Other Students 2 Individually

Would you allow the individuals you meet with to follow-up on any changes, positive or negative, that occur

after your initial meeting?

Yes 73% No 27%

Would you want your family contacted for further discussions or counseling either with or without your consent?

Yes 19% No 81%

Please list in order of importance the top five areas of concern to you today.

1 Education 2 Family Issues 3 Personal 4 Crime/Violence

5 Sexual Issues
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Survey Results for the need of a Resource Center
. Senior High School

Would you personally use a resource center that would be structured toward resolving problems or issues
you may have concerning school or family?

64% Yes 36% No

With whom would you like to talk to if you had a choice?

1 Students 2 Teachers 3 Religious Leaders 4 Parents
What would be your largest areas of concern?

1 School 2 Family 3 Social Interaction

How often would you like to have this resource center available?
[ Daily 2 Weckly 3 Monthly

Where would vou like to have this resource center located?

1. Private classroom with the school

2. Away from school grounds

3. Open meeting areas with the school

How would you like to meet?

1 Individually 2 Other Students

Would you atfow the individuals you meet with to follow-up on any changes, positive or negative, that occur

after your initial meeting?

Yes 92% No 8%

Would vou want your family contacted for further discussions or counseling either with or without your consent?

Yes 20% No 80%
Please list in order of importance the top five areas of concern to you today.

1 Education 2 Family Issues 3 Crime/Violence 4 Personal Tssues 3 Sexual Issues
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